
Μαθητικές Εκλογές στο Δημοτικό Σχολείο Δευτεράς 

  

Τη Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκαν οι μαθητικές εκλογές για να 

επιλέξουμε τους εκπροσώπους μας στο Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του Σχολείου. 

Ήταν μια πολύ σημαντική μέρα για τους μαθητές, καθώς  έδωσε την ευκαιρία να 

εκφράσουν τις απόψεις τους για το πώς μπορούν να συμβάλουν στη βελτίωση της 

σχολικής μας ζωής! 

Ποιοι συμμετείχαν στις εκλογές; 

Στις εκλογές μπορούσαν να συμμετέχουν παιδιά από τα μαθητικά συμβούλια των 

τμημάτων του σχολείου εκτός από την Α ’τάξη. Πρόεδρος του Κεντρικού Μαθητικού 

Συμβουλίου θα ήταν απαραίτητα μαθητής/μαθήτρια της Στ’ τάξης. Μετά από συζήτηση 

που έγινε στη τάξη για τα καθήκοντα και τις ευθύνες των μελών του ΚΜΣ, δήλωσαν 

υποψηφιότητα όσα παιδιά ήθελαν να διεκδικήσουν θέση σε αυτό και ετοιμάστηκαν 

ψηφοδέλτια. Οι υποψήφιοι προετοίμασαν ομιλίες και αφίσες στις οποίες παρουσίαζαν 

τις ιδέες τους για το πώς μπορούν να δουλέψουν για ένα καλύτερο Δημοτικό Σχολείο 

Δευτεράς. 

 

Η διαδικασία των εκλογών. 

Η εκλογική διαδικασία ήταν πολύ οργανωμένη. Πρώτη φορά στο σχολείο μας τα παιδιά 

θα ψήφιζαν σε πραγματική κάλπη που μας παραχωρήθηκε από την αρμόδια 

υπηρεσία. Μετά την παρουσίαση των υποψηφίων, ο διευθυντής αναφέρθηκε με λίγα 

λόγια στους κανόνες διαδικασίας και ευχήθηκε καλή επιτυχία σε όλους. Κάθε μαθητής, 

αφού ψήφιζε, έριχνε το ψηφοδέλτιό του στην κάλπη. Οι δάσκαλοί μας ήταν εκεί για να 

καθοδηγήσουν και να διασφαλίσουν ότι όλα θα πάνε καλά. Αισθάνθηκαν όλοι οι 

μαθητές σαν μικροί πολίτες που έχουν λόγο και δύναμη να αλλάξουν κάτι!!! 

Μετά την ψηφοφορία, έγινε η καταμέτρηση των ψήφων και ανακοινώθηκε ο καινούριος 

πρόεδρος ο οποίος θα μας εκπροσωπεί κατά τη διάρκεια της μισής σχολικής χρονιάς. 

Στη συνέχεια ακολούθησε η ίδια διαδικασία για τη θέση αντιπροέδρου, γραμματέα και 

των υπολοίπων μελών. Το νέο ΚΜΣ απαρτίζεται από τα εξής παιδιά: 

Πρόεδρος: Λουκάς Χατζηχριστοφόρου  Στ’2                                                                                                 

 Αντιπρόεδρος: Νικόλας Πέτρου Ε’3                                                                                                   

 Γραμματέας: Νικόλας Γεωργιάδης Στ’1                                                                                                      

 Μέλος: Κωνσταντίνος Τολμά  Γ’2                                                                                                    

  Μέλος: Παντέλια Γκάζγκα  Γ΄1                                                                                                    

 Επιλαχούσα: Ελευθερία Κυριάκου  Στ’2  



Οι εκπρόσωποι στο ΚΜΣ θα έχουν τον σημαντικό ρόλο να ακούνε τις ανάγκες των 

μαθητών και να συζητούν με τη διεύθυνση του σχολείου για τρόπους βελτίωσης της 

σχολικής μας ζωής. Είναι μεγάλη τιμή και ευθύνη! 

 

Γιατί είναι σημαντικές οι εκλογές; 

Οι μαθητικές εκλογές ήταν μια ευκαιρία για όλους μας να μάθουμε τι σημαίνει 

δημοκρατία και να συνειδητοποιήσουμε τη σημασία της συμμετοχής μας. Οι 

εκπρόσωποί μας θα δουλέψουν για να κάνουν το σχολείο μας καλύτερο για όλους τους 

μαθητές. Εμείς, ως μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Δευτεράς αισθανόμαστε 

περήφανοι που συμμετείχαμε σε αυτή την διαδικασία και ανυπομονούμε να δούμε τις 

αλλαγές που θα φέρουν οι εκπρόσωποί μας. 

 

Σάσιηα Ναόμα Οριάνο Στ’2 


